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Klíč k domácí úloze z přednášky č. 7. 
 

To je profesor Juozas Balčiūnas. On je litevec. Profesor bydlí v Klaip÷dě. Kde je 
Klaip÷da? Klaip÷da je v Litvě. Klaip÷da není hlavní město Litvy. Víte, které je hlavní město 
Litvy? To je Vilnius. 
 Profesor Balčiūnas pracuje na Klaip÷dské univerzitě na matematické fakultě. On je 
dobrý profesor. Studenti matematické fakulty Klaip÷dské univerzity studují špatně. 
 Profesor má rodinu. Jméno jeho manželky je Marcel÷, a příjmení je Balčiūnien÷. On 
má syna Jonase, dceru Onu a papouška. 
 Profesorova dcera je studentka. Studuje medicínu a bydlí ve Vilniusu. Má přítele. 

Profesorův syn má dítě. To je profesorův vnuk. Vnuk má jméno Dominykas. Profesor 
miluje vnuka. 

Profesor je vysoký muž – 1,90. Litevci jsou vysocí lidé. Jsou češi vysocí? Jsou češky 
vysoké? 


